

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ



Комплексная бригада Рансы Ивановны Литвиненко известна в цехе товарного бетона завода железобетонных изделий № 1 хорошим качеством выпускаемой продукции и ежемесячным перевыполнением производственных заданий.

На снимке: бригадир Р. И. Литвиненко. Фото А. Черданцева.

ВОПРОС, КОТОРЫЙ ВОЛНУЕТ МНОГИХ

Вопрос, который не давно обсуждала сессия городского Совета депутатов трудящихся,

волнует тысячи свердловчан. Речь шла о строительстве детских учреждений в городе.

Немало сделано за последние годы. За пять минувших лет в городе введено в строй 175 детских садов и яслей—более чем на 21 тысячу мест. Однако примерно столько же мест недостает для того, чтобы устроить

в детские сады и ясли всех нуждающихся в этом детей. Особенно трудное положение создалось с детскими яслями. Бюро Свердловского промышленного горкома КПСС приняло специальное постановление по строительству в Свердловске детских садов и яслей. В этом постановлении намечены меры по улучшению строительства, по привлечению для строительства дет-

ских учреждений средств из различных источников.

Нынче в городе строится 50 детских садов и яслей. 36 из них должны войти в строй в этом году.

14 — в будущем. Пока введено в строй действующих только семь детских садов.

Основными застройщиками являются тресты Свердловскгорстроя. На их долю падает строительство 17 детских учреждений на

2295 мест. Годовые ассигнования составляют два миллиона 228 тысяч рублей, а освоено за восемь месяцев всего 765 тысяч, или 37,7 процента.

На сессии прямо ставился вопрос, что руководителям Свердловскгорстроя нельзя мириться с таким положением.

Участники сессии говорили о плохом обеспечении строек материалами и о том, что отделу капитального строительства горисполкома нужно осуществлять оперативный контроль за строительством детских учреждений. Ведь что получается сейчас: зачастую строители несвоевременно получают техническую документацию, оборудование, даже площадки под строительство освобождаются несвоевременно.

Очень плохо строят детские учреждения предприятия совнархоза.

Ирония звучала в голосах выступающих, когда они говорили о том, что детские учреждения из крупных панелей монтируются медленнее, чем подобные учреждения строятся из кирпича.

Сейчас поставлена задача в три-четыре года разрешить в городе проблему с детскими учреждениями. А это значит, что ежегодно нужно вводить в строй детских садов и яслей на пять-шесть тысяч мест. Доводы, которые приводил докладчик, заместитель председателя горисполкома В. П. Букин, свидетельствуют о том, что эта задача в условиях нашего города разрешима.

С докладом выступил председатель постоянной комиссии горисполкома по строительству И. С. Елисеев.

Много ценных предложений и существенных замечаний высказали депутаты горсовета — председатель Октябрьского райисполкома К. И. Станин, работница фабрики «Спортбувь» Р. Ф. Коробейникова, начальник управления Свердловскгорстроя В. П. Бушков, заведующий городским отделом народного образования Н. А. Орлов и другие.

В решении сессии говорится, что будет разработан трехлетний план строительства детских учреждений с тем, чтобы в ближайшие три-четыре года была решена проблема детских садов и яслей в городе. Решение требует безусловного выполнения графика сдачи в эксплуатацию этих объектов, добиться высокого качества их строительства, райисполкомам и горисполкому рекомендовано усилить контроль за строительством садов и яслей и т. д.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ СВЕРДЛОВСКОГОРСТРОЙ И ОБКОМА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ СТРОИТЕЛЬСТВА И ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

№ 74 (2041).

СУББОТА, 21 СЕНТЯБРЯ
1963 г.

Год издания
XXII

Цена 1 коп.

В учебном комбинате—студенты УПИ

В связи с законом об укреплении связи школы с производством на учебный комбинат управления, начиная с 1959 года, возложена задача давать рабочие специальности студентам первого курса строительного факультета Уральского политехнического института.

В последние годы в институт приходит все больше и больше производственников. И не случайно, что в этом году учебному комбинату для подготовки направлено только 50 человек.

Какой-либо типовой документации для этого вида обучения нет. Учебные планы разработаны в комбинате на основе предыдущего опыта и возросших производственных требований. Эти планы согласованы с руководством факультета и трестов.

Студенты, которым еще не исполнилось восемнадцати лет, зачислены в группу по подготовке отделочников (штукатуров и маляров) для строек треста Жилстрой. До 15 октября студенты будут изучать теоретические дисциплины, для ведения которых приглашены преподаватели УПИ, опытные производственники и работники Оретехстроя.

Программный материал максимально насыщается вопросами передовой техники, применяемой при отделочных работах, для чего, в частности, практикуется довольно обширная кинофикация уроков.

По окончании теоретического курса и сдачи экзамена по технике безопасности студенты будут направлены на производственную практику по приобретенным специальностям на стройки треста Жилстрой. Следовательно, уже сейчас там должны позаботиться о подборе высококвали-

фицированных рабочих, которые будут инструкторами производственного обучения. Этот вопрос немаловажный, ибо от него прежде всего и от выделения соответствующего фронта работ будет зависеть подготовка отделочников. Ведь к концу 1963 года они должны получить второй разряд.

Студенты старших возрастов укомплектованы в группу для треста Уралтрансспецстрой. Работа с этой группой представляет особую сложность, так как в ней будут представлены три узких специальности: дорожник, монтажник нулевого цикла и трубоукладчик. Теоретический курс будет общим для всех, производственная практика будет проводиться также по всем видам ра-

бот, но итоговый экзамен студенты будут сдавать только по одной специальности.

За прошедшие годы учебный комбинат установил тесную связь с работниками деканата Уральского политехнического института и это обеспечивало необходимые условия работы со студентами.

Учебный год только что начался и рано делать какие-либо определенные выводы, но ясно одно: контакт между учебным комбинатом, институтом и трестами должен обеспечить необходимое качество подготовки студентов для работы на производстве.

В. АНДРЕЕВ,
зам. директора
учебного комбината.

Сегодня в номере:

- Переключка коммунистических бригад — 2 стр.
- Крупнопанельное строительство в прорыве — 3 стр.
- Фельетон — 4 стр.

Тревожные сигналы

Детсады строятся плохо

В начале июня четвертое управление треста № 33 начало строительство двух детских садов по улице Мичурина. Примерно в то же время стали строить детсад в 21 квартале Вторчермета и строители 13 управления треста крупнопанельного домостроения.

Согласно плану объекты должны быть сданы в эксплуатацию в конце этого года. Но, судя по положению, которое сложилось здесь в настоящее время, сроки ввода детских учреждений могут быть сорваны. С начала монтажа прошло

уже более трех месяцев, а коробки зданий, по сути дела, еще не смонтированы.

Виноваты во всем заводы-поставщики. Так, Нижне-Исетский завод железобетонных изделий поставил ригеля, марка бетона которых оказалась ниже предусмотренной проектом. Монтаж был остановлен до тех пор, пока проектанты не выдали решение на установку ригелей из бетона пониженной марки.

Подводит строителей и завод крупнопанельного домостроения, который до сих пор не по-

ставил вентиляционные блоки и карниз.

А вот завод железобетонных изделий им. Ленинского комсомола задерживает выдачу утеплителя: из 480 кубометров на сегодняшний день не поставлено ни одного.

Видимо, руководители заводов-поставщиков не чувствуют ответственности за ввод в эксплуатацию детских учреждений.

В. ВЫСОКИНСКИЙ,
зам. начальника
оперативного отдела
Свердловскгорстроя.

ПОДАРОК уралмашевцам

Нынче коллектив 18 управления треста Уралтрансспецстрой продолжает работы по прокладке трамвайных путей в поселке Уралмашзавода. В прошлом году была закончена первая очередь трамвайной линии. Она прошла из центра социалистического городка по его окраинам до улицы Победы. На этой улице сейчас и ведутся работы.

Коллектив участка прораба П. П. Чалого стремится сократить сроки строительства. Путьцы обязались закончить прокладку трамвайной линии и соединить ее с линией, идущей в город, к седьмому ноября. Это будет неплохим подарком для уралмашевцев.

ШКОЛА В ПОСЕЛКЕ

Строители 17 управления треста Жилстрой сдали в поселке УралНИИСХОЗа школу на 640 учащихся. Государственная комиссия приняла ее с хорошей оценкой.

Хорошо здесь потрудились бригады отделочников тт. Имашевой и Пиртань, плотников тов. Носкова, бетонщиков тов. Скобелина.

Еще 25 августа на школе побывала ведомственная комиссия. Но из-за того, что УралНИИСХОЗом не были решены все вопросы с котельной, особенно с подачей горячей воды, школа не была принята к началу занятий.

Теперь все позади. Ребята поселка получили прекрасную школу с хорошими светлыми классами и кабинетами. Имеются отличный спортивный зал, актовый, столовая.



Строительство панельных в прорыве

• Из 52 сдано 19 домов
• ДЕЛО СТОИТ: НЕТ ШПУНТОВКИ
• Монтажные бригады без работы

СБРИГАДИРОМ монтажников седьмого строительного управления тов. Григорьевым разговор был коротким. С горечью поведал бригадир о том, что дела на строительстве крупнопанельных домов на улице Победы крайне неологополучны.

Почему? Еще в мае город облетела весть о том, что в Свердловскстрое создан трест крупнопанельного домостроения. Ему пророчили большое будущее. Да и как иначе! Каждый понимает, что специализация в любой области, да и в строительстве всегда сулит большие преимущества.

В июне трубили победу — трест перевыполнил план по всем показателям. В июле эти победные звуки смолкли — трест с программой не справился. Не справился он и с августовским заданием. Сейчас уже скептически настроенные руководители нового специализированного треста говорят, что и в июне победа была завоевана за счет старых заслуг.

Для нормальной работы монтажных бригад треста нужно

ежемесячно поставлять детали для сборки 25—30 этажей. Это пять-шесть домов. Последние месяцы сборные элементы зданий поступают на строительные площадки из рук вон плохо. Простаивали монтажные бригады и в июле, в августе, но особенно коварным в этом отношении оказался сентябрь.

Как ни упрашивали руководители треста увеличить график поставки панелей, они ничего не добились. Дадим только на 17 этажей. Больше не можем. Пришлось смириться, хотя все понимали, что эта цифра сулит простоям монтажным бригадам.

Беда, однако, не только в этом. Установленный график не выполняется. За первую половину сентября строители должны были получить панели для сборки девяти с половиной этажей. Получили только на шесть.

Мы уж давно забыли о циклограмме, по которой дома должны собираться за 10—12 дней. Куда уж там! Порой монтируем дом по месяцу, а то и больше. Шесть этажей в течение месяца вполне соберет одна бригада. А тут делают эти самые этажи на три коллектива. Вот и приходится простаивать или выискивать какую-либо другую работу.

И верно. Таких больших

простоев, как в первой половине сентября, монтажники крупнопанельных домов не помнят давно. Простаивает бригада Шыжынова, монтирующая дом № 15 на улице Восточной, простаивает бригада Григорьева, монтирующая дома № 8 и 11 на улице Победы. А еще две бригады в первом и тринадцатом управлениях используются не по специальности.

Срывает поставки завод крупнопанельного домостроения управления стройиндустрии. Еще недавно предприятие принадлежало тресту Стройдеталь № 70. И до сих пор этот трест обязан поставлять заводу металл, закладные детали, возложены на него и некоторые другие обязанности по обеспечению нормальной работы завода. Но с завода раздаются сигналы бедствия: трест Стройдеталь № 70 помогает плохо.

действительно, из-за крупной аварии на ремонтно-механическом заводе треста Стройдеталь № 70, который изготавливал закладные детали, поставки их срываются. Нужно было срочно разместить заказы на других предприятиях Свердловскстроя, но руководители треста Стройдеталь № 70 и Свердловскстроя непомерно затянули решение этого вопроса. Заказы были размещены только 15 сентября. Полмесяца потеряли.

Медленно ведется монтаж начатых зданий. давно пора начать сооружение новых. Подготовлены фундаменты и установлены ошпентные краны на доме № 103 в 21 квартале, доме № 1 по улице Гурзуфской. Но панелей нет, краны стоят. Их железные руки вот уже не первую неделю ждут работы.

Так обстоят дела на монтаже, а затягивается монтаж — задерживается сдача домов.

Но задерживается не только поэтому. Отделка восьми домов подходит к концу, но не хватает шпунтовки для настилки полов. Мало сказать не хватает — ее нет вовсе. По графику тресту крупнопанельного домостроения в сентябре должны были выдать без малого 1 000 кубометров шпунтованной половой доски. К 15 числу выдали всего 56.

Характерный разговор начальника производственно-технического отдела треста И. В. Фиша состоялся с заместителем начальника управления Свердловскстрой тов. Павловым.

— Как, Роман Иванович, со шпунтовкой? Ведь беда сущая.

— Да, это мое дело, я занимаюсь. Выбиваем шпунтовку. Плохо, верно, плохо.

Но тов. Павлов ничего определенного сказать не может. Где-то что-то отгружено, но что, когда будет — неизвестно.

Есть еще один неотложный вопрос — обеспечение строительства битумом марки «5». Многие дома стоят без кровли. Нельзя закончить кровлю пристроя теплоэлектроцентрали в 21 квартале. Нужен битум. А тот же тов. Павлов прямо заяв-

ляет, что «в сентябре не ждите», что «в лучшем случае оштукатурим марки «5» будет получен в октябре». Что ж остается делать? Может быть, дать запрет осенним дождям, которые могут хлынуть и наделать массу бед строителям?

В тяжелое положение попал трест крупнопанельного домостроения. Это значит, что под угрозой оказалось выполнение обязательств свердловчан по сдаче жилья в эксплуатацию. Идет сентябрь, а из 52 крупнопанельных домов пока вошли в строй лишь 19. Можно ли будет наверстать отставание в конце года?

Действенные меры нужно принимать сейчас.

И снова, как уже не первый год, приходится говорить о том, что главное в строительстве — его тылы, его производственная база. Всякое невнимание к работе предприятий, производящих строительные материалы, ведет к срыву на стройках.

Тылы. Пока не было специализированного треста, как-то скрадывались те недостатки, которые имелись в работе предприятий-поставщиков. Сейчас сильный коллектив треста крупнопанельного домостроения с опытными бригадами монтажников, способный на большие дела, выявил все минусы наших тылов.

Здесь нельзя не сказать и о том, что в Свердловскстрое плохо занимаются перспективами строительства. Уже сейчас шпунтованная доска является проблемой. А что будет завтра, когда увеличится объем строительства? Между тем, о щитовых полах размером на комнату или полкомнаты если и говорят, то для конкретного решения вопроса делается очень мало.

Значит вместе с решением неотложных вопросов обеспечения строительства нужно решать и вопросы перспективные.

Последние в квартале

В августе строители четвертого управления сдали 80-квартирный крупнопанельный дом № 8 в районе улицы Восточной. Сейчас готовится к сдаче 45-квартирный дом № 7. За ним на очереди 105-квартирный № 6. Это последние дома в седьмом квартале по улице Восточной. Однако, чтобы завершить их строительство, предстоит проделать большую работу.



На снимке (слева направо): монтажники Анатолий Смирнов, Александр Сараев, бригадир Александр Жуков, Владимир Волеников, Михаил Оторов и Анатолий Александров обсуждают условия работы на новом объекте. Фото А. Грахова.

ВЫГОДА ОЧЕВИДНА

В настоящее время в Свердловске принято прокладывать газовые сети под землей на глубине от одного до двух метров. Прокладывают их из стальных труб с довольно сложной изоляцией: прежде всего два-три слоя обмазки из битума с каолином и затем обмотка поверхности гидроизолом в один-два слоя и наконец в один слой крафтбумаги.

Производство работ по подземной прокладке газовых трубопроводов можно разделить на несколько этапов, каждый из которых требует больших затрат труда. Земляные работы обычно механизированы, однако зачистка оснований производится вручную. Вручную делается и постель из песка или просеянного рыхлого грунта. Кстати, свердловский Горгаз требует везде только песчаную постель. А для этого нужно разнести песок по трассе. Затем производится прокладка и сварка трубопровода, контроль сварки стыков, изоляция стыков, контроль изоляции стыков, испытание

трубопровода, контроль произведенных испытаний, геосъемка трубопровода, засыпка трубопровода на 30 сантиметров вручную песком и, наконец, засыпка траншеи.

Из всего сказанного ясно, насколько трудоемка подземная прокладка газопровода. Прокладка любого участка практически требует 12—16 рабочих дней. Все это время траншеи раскрыты и невозможно выполнять работы по благоустройству.

Кроме всего, большие трудности при прокладке газовых сетей возникают, когда они пролегают параллельно или пересекают существующие коммуникации (канализация, водопровод, теплотрасса и кабельные сети).

Для прокладки газовых сетей к вновь строящимся домам приходится выполнять огромные объемы работ, затрачивать дефицитные материалы. Достаточно сказать, что по Свердловскстроя объем земляных работ составляет примерно 80 тысяч кубометров. По-

В Свердловском строительном монтажном управлении треста Уралстальконструкция хорошо работает бригада коммунистического труда, руководит которой Александр Васильевич Жуков. Она ведет монтаж цехов для большой химии на заводе резиновых технических изделий.

ловина из них выполняется вручную, а 20 тысяч кубометров, как правило, зимой.

Во многих городах Советского Союза, расположенных в различных климатических районах, давно принята открытая прокладка газовых сетей по стенам выстроенных и строящихся вновь жилых домов или сооружений. Открытая прокладка разрешена правилами устройства и эксплуатации газовых сетей в городах и населенных пунктах по согласованию с отделом по делам архитектуры горисполкомов.

Открытая прокладка газопроводов выполняется в Москве и Ленинграде, Киеве и Куйбышеве, в Жданове и Перми и

других городах. Преимущества открытой прокладки очевидны. Она упрощает производство работ, снижает стоимость строительства, увеличивает производительность труда и позволяет экономить дефицитные материалы: гидроизол, нефтбитум, каолин, крафтбумагу, сокращает сроки строительства и улучшает эксплуатационные качества газовых сетей.

По приблизительным подсчетам, годовая экономия от применения открытой прокладки газовых сетей составит только по вновь строящимся жилым домам в городе более 100 тысяч рублей. Приходится только удив-

ляться, что у нас в городе до сих пор не решен этот вопрос. Есть два противника этого явно рационального дела — руководители треста Горгаз, которые считают, что якобы бурхарский газ, который скоро придет в Свердловск, имеет какие-то особенности и якобы это является помехой, а главный архитектор города защищает эстетическую сторону.

Надо в конце концов разобраться. Неужели в Москве и Киеве не думают о красоте зданий, неужели в Челябинске и Перми, куда тоже придет бурхарский газ, забыли о его «особенностях»?

М. ВИДА, начальник участка СУ-9.

НЕОБХОДИМО РЕШЕНИЕ

Отчетно-выборное комсомольское

Недавно состоялось отчетно-выборное собрание комсомольской организации треста Жилстрой. С отчетом о проделанной работе за отчетный период выступил заместитель секретаря комитета ВЛКСМ треста Юрий Казьмин.

Комсомольцы приняли активное участие в обсуждении доклада.

Работа комитета комсомола была признана удовлетворительной.

Избран новый состав комитета комсомола треста. Секретарем комитета стал Анатолий Сергеев.

Отклики, реплики, предложения

Нужен экономический факультет

В наше время к экономической работе предъявляются высокие требования. И это закономерно. Без углубленного экономического анализа невозможно в полной мере раскрыть резервы производства и поставить их на службу семилетке.

Вскрыть и использовать резервы можно лишь при активном участии широкой общественности. Существенную помощь в изыскании резервов производства призваны оказать бюро экономического анализа, работающие на общественных началах.

Однако помощь экономистов-общественников была бы значительно выше, а деятельность их стала бы более плодотворной, если бы удалось вооружить их знаниями конкретной экономики. Я считаю целесообразным организовать экономический факультет при общественном институте новаторов производства.

На факультете вместе с экономистами-общественниками могли бы обучаться и работники плановых отделов строительных управлений и заводов.

Польза от осуществления этого мероприятия была бы несомненна. Мне кажется, что обком профсоюза рабочих строительства и промышленности стройматериалов, а также Главсудуралстрой должны поддержать эту инициативу.

С. БЕЛЯЕВ,
руководитель
экономической секции
Свердловского
областного правления
НТО стройиндустрии.

С днем рождения, НИКОЛА!

Наша школа № 75 находится в районе улицы Шевченко. Открыта она 1 сентября. А вокруг еще кипит стройка: сооружаются жилые дома, детсад.

Приемочная комиссия, в которую входили и представители гороно, похвально оценила работу строителей. Отмечались, например, красивая расцветка стен, благоустройство двора.

И мы школой довольны. Она располагает к хорошей работе: светлые классы, прекрасные кабинеты, уже оборудованные всем необходимым. Полюбился ребятам спортивный зал. В актовом зале уже провели мероприятие — вечер «Куда веди дороги летние».

Сейчас уделяется большое внимание эстетическому воспитанию молодежи. Поэтому мы приобрели магнитофоны, кинопроекторные аппараты и т. д.

Нам осталось сделать наглядное оформление: развесить картины, портреты, натянуть полотно экрана в зале. Хотелось бы, чтоб в этом нехитром деле нам помогли строители, так как, вколачивая гвозди, мы можем испортить стены. С помощью же дрели это просто сделать.

Надо сказать, что строители 9 управления потрудились неплохо. И мы хотим сохранить школу такой же красивой, какой приняли из их рук.

М. МОКРОНОВА,
директор школы.

ПЕРЕКЛИЧКА КОММУНИСТИЧЕСКИХ БРИГАД

ПРИХОДИТЕ К НАМ!

В предыдущем номере газеты бригадир коммунистической бригады каменщиков 14 управления Н. В. Пересторонин рассказал о положении дел в своей бригаде. Дела эти неважные. Но здесь нет вины самой бригады, скорее виноваты те условия, в которых оказались каменщики. Надо сказать, что из-за строительных неурядиц страдают многие бригады. Поэтому не случайно Никон Ванифатьевич Пересторонин предложил рассказать о сегодняшних делах в передовом коллективе Свердловскгорстроя, каким считается бригада готовой продукции А. С. Кренева.

А. С. Кренин сейчас на учебе, поэтому мы попросили рассказать о буднях бригады члена этого коллектива, звеньевое плотников, а ныне заместителя бригадира Николая Поспелова. Лучше всего будет сравнить некоторые факты из жизни бригад Н. Пересторонина и А. Кренева.

Н. ПЕРЕСТОРОНИН: Детсад по улице Мамина-Сибиряка мы смогли бы закончить за десять дней, а торчим здесь второй месяц. Сейчас подошли к концу, старое не стоит ворошить. Хуже всего с дальнейшим фронтом работ.

Н. ПОСПЕЛОВ: Нельзя сказать, чтоб и мы не могли строить быстрее. Поставки тоже задерживают. Но если нет чего-то одного, мы делаем другое. Но замечке Н. Пересторонина могу судить, что у каменщиков на строительство неважное. Можно их понять: их заботит, где они бу-

дут работать дальше. И сейчас, видно, они работают не в полную силу. У нас же настроение нормальное. Фронт работ у нас есть. Закончим дом Уралмеханобра, перейдем на общежитие мединститута, а тут еще наши монтажники-каменщики готовят здание — институт ВУХИНа.

Н. ПЕРЕСТОРОНИН: У нас комплексная бригада, наверное потому, что мы не только каменщики, монтажники, сварщики, но и... землекопы, разнорабочие. Рабочие не только нашей бригады иронически произносят слово «комплекс», так как подразумевают, что сюда входит и рытье земли и многое другое, далекое от передовых методов труда.

Н. ПОСПЕЛОВ: У нас, как известно, бригада комплексная в широком смысле слова. И мы не вкладываем в это понятие иронический смысл. Комплексная бригада значит для нас — бригада с передовыми методами труда. У нас каждый владеет многими специальностями и работает по основным профессиям. Если нам и приходится иной раз стать разнорабочими, подсобниками, то это не вызывает ни у кого раздражения. Ибо мы в ответе за весь дом и не можем выполнять только одни основные работы. Понимая это, мы стараемся работать более тщательно, чисто, чтоб нам же самим потом не пришлось переделывать, подчищать и т. д. А дом Уралмеханобра, надо сказать, всем домам дом. Ибо он принадлежит жилищному ко-

оперативу. И нам часто приходится иметь дело с его будущими жильцами.

Н. ПЕРЕСТОРОНИН: Из-за неурядиц в работе многое, нужное, важное упускаем из вида. За два последних года, как нам было присвоено звание коммунистической, мы не только не приобрели ничего нового, но и теряем то хорошее, что было.

Н. ПОСПЕЛОВ: Сейчас у нас нет ничего такого нового. Наверное, все же я неправильно сказал. С сентября наш бригадир учится на мастера. А это значит, что скоро в нашей бригаде в смысле организации работы произойдут изменения. И так каждый раз. Жизнь не стоит на месте. У нас создан совет бригады, в который входят звеньевые. Он решает производственные вопросы. Полученные премии мы вносим в фонд бригады, который используем на культурные нужды. Летом выезжаем за город, все вместе встречали День строителя.

Н. ПЕРЕСТОРОНИН: Раньше было как? Полявится новый метод, значит тут же и посмотреть его можно.

Н. ПОСПЕЛОВ: Да это и лучше было бы — вести разговор на стройплощадке. К нам приходили из одной строительной организации, использовали наш опыт, но это были строители не из Свердловскгорстроя. Почему же к нам не могут прийти наши строители, тем более жилстро-

Эстафета хороших дел

Около десяти лет работает в первом цехе деревообрабатывающего завода столяр Михаил Иванович Сухарев. Изготовленные им изделия отличаются высоким качеством. Михаил Иванович систематически перевыполняет нормы.

На снимке: М. И. СУХАРЕВ.
Фото И. Сергеева, рабочего деревообрабатывающего завода.

НАМ

ОТВЕЧАЮТ

В 67 номере газеты была опубликована корреспонденция старшего прораба 15 строительного управления Е. Соколова «ПОДВОДЯТ ПОСТАВЩИКИ».

В ответ на выступление газеты управляющий трестом Стройдеталь № 70 тов. Давыдов сообщил следующее:

«В августе из-за недостатка металла упомянутый в газете дом по ул. Шевченко действительно полностью не был обеспечен железобетонными изделиями. В настоящее время приняты меры и он укомплектован недостающими деталями».

* * *

«В БОЙ СО РЖАВЫМ ОРУЖИЕМ» — так назывался материал, напечатанный в газете № 66 от 24 августа.

Отвечая на запрос редакции, секретарь партбюро треста крупнопанельного домостроения тов. Степаненко сообщил, что секретарю парторганизации седьмого стройуправления тов. Кувакину предложено пересмотреть состав агитколлектива и усилить агитационно-массовую работу среди трудящихся управления.

В ОДНОМ УПРАВЛЕНИИ

Выборная кампания

На всех участках восьмого управления проходят отчетно-выборные профсоюзные собрания. Особенно организованно прошли выборы цехового комитета на участке № 3. В состав цехкома вошли лучшие рабочие, председателем вновь избран бригадир Валентин Бокунов.

В каждой бригаде избраны профгруппорги.

Лучших в комсомол

В бригаде каменщиков тов. Ляпина хорошо зарекомендовали себя молодые рабочие Валерий Тушков и Геннадий Вепрев. Они не только хорошо работают, но и активно участвуют в общественной жизни коллектива.

Недавно комсомольское бюро управления приняло передовых рабочих в члены Всеююзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Зовут их березовцами

Около четырех лет работает в восьмом управлении бригада бетонщиков Глафиры Кочневой. В нее входит 17 женщин. Живут они в окрестностях города Березовска, поэтому зовут их березовцами. Но это прозвище в управлении произносят больше с уважением, нежели с юмором. И неспроста. Своими трудовыми успе-

хами женщины завоевали всеобщее признание. Все задания бригада выполняет раньше срока. Отлично трудятся Е. Качалкова, Л. Тихомирова и другие.

Действительное шефство

На участке № 3 идет строительство трубы котельной завода пластмасс. Эта котельная будет снабжать паром и водой новые строящиеся цехи и близлежащие промышленные предприятия. Поэтому объект является особо важным.

Коллектив рабочих треста Союзтеплострой, ведущий

кладку трубы, обязался досрочно, к 15 октября, завершить все работы.

Комсомольцы управления взяли шефство над этим объектом. Каждый день в управлении вывешиваются «молнии», в которых указываются высота трубы и виновники срывов поставок материалов.

Шефство комсомольцев будет продолжаться до тех пор, пока труба не будет выложена полностью. Сейчас она поднялась на 30 метров, а высота ее должна быть равна 100 метрам.

Т. АНИЩЕНКО,
секретарь комсомольской
организации восьмого
управления.

